11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2012 11:23:43

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.02.2012 09:38:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254911/answer/255388




€CJIN BEL e]l[é He yCIIeJIn IPUHATE HUKAKNX JIEKaPCTBEHHEIX CPENCTB, coauTe MOYYy Ha 0aKIoces.
3aTeM IIPUMHUTE OBAZKOBI MOHYPAII I10 3 r Ha HOYb(03HAKOMbTECH BHUMATEJIBHO C HHCTPYKHHefI).



